



**Сердцем и душою вечно не стареть**

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чутким и внимательным к людям – это 1 октября или Международный день пожилых людей, который отмечается в РФ с 1992 года.

В этот день, в золотую осеннюю пору, в д. Хом-Яндобы в сельском клубе состоялся вечер отдыха «Сердцем и душою вечно не стареть». И, по сложившейся традиции, со своими теплыми пожеланиями и поздравлениями к собравшимся гостям обратились: глава Хормалинского сельского поселения Д. М. Петров, кураторы О. В. Зиновьева и Э. Н. Ефремова.

Наши уважаемые ветераны за праздничным столом исполняли песни их молодости, танцевали чувашские танцы. Гости смогли пообщаться в непринужденной обстановке, вспомнить молодые годы. Праздничный вечер прошел в теплой и дружной обстановке. В течение всего праздника пожилые люди слышали в свой адрес искренние пожелания доброго здоровья, хорошего настроения и активного долголетия.

В этот день все пришедшие в библиотеку могли познакомиться с выставкой «В гармонии с возрастом», на которой представлена литература, содержащая рецепты красоты и молодости, здоровья и долголетия.